

# 盐城市康居路教育集团学生赴大洋湾研学

# “研”途皆知识 游中学文化

□记者 唐承兵

10月14日上午,盐城市康居路初中教育集团近百名学生来到大洋湾景区开展研学活动。学写游记、了解徽派建筑风格、走进花海定格唯美瞬间……同学们走出教室,走进自然,在“游”中学习知识,体验研学的乐趣。

游记如何写才能与众不同?在大洋湾景区,康居路初中教育集团初三年级语文组老师谷霞飞给同学们上了一堂《如何写游记》专题课。谷霞飞告诫大家写游记时,切忌看到啥就写啥,不要胡子眉毛一把抓,要有侧重点,要有的放矢,同时在写作过程中要注意合理运用描写方法和修辞手法等。整堂课同学们认真聆听,认真记笔记,收获满满。

带着写作技巧,同学们来到了盐渎古镇。导游姐姐告诉同学们,古镇整体建筑呈现的是徽派建筑风格,建筑材料都是从江西、安徽、山西等地的古村落收集,并进行抢救性的修复维护,后历经千辛万苦,整体迁移至盐城大洋湾。而让同学们惊叹的是古镇里一墙一匾一壁画都有很深的文化内涵。同学们边听边记,真可谓是学无止境。

“粉黛乱子草”的云雾状粉色花絮看上去犹如粉色云雾海洋一般。在大洋湾粉黛乱子草花海,同学们忍不住感叹:“很仙!很浪漫!”

在城市客厅,同学们跟随导游姐姐的步伐,知道了盐城的“前世今生”,知道了大洋湾的整体布局,知道了“盐城八大碗”。同学们感受到了盐城的人文之美、绿色发展之美、自然生态之美。



参观城市客厅



在花海中翩翩起舞



同学们合影



认识古钱币

回答问题

了解徽派建筑风格

介绍“盐城八大碗”

定格最美青春